



### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24 noiembrie 2022

În baza Dispoziției nr. 333/18.11.2022, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hulțoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința **„extraordinară”** a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 14,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 17.536/18.11.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinea de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți fizic în sală un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni. Nu participă la lucrările ședinței de astăzi d-nul consilier Ivan Bogdan Bogdan-Gabriel.

Se precizează că d-na primar Hulțoană Paula-Denisane nu este prezentă la începutul lucrărilor acestei ședințe motivat de faptul că participă la o ședință organizată la Vaslui de către instituțiile AFM, Garda de Mediu și Apele Române și cu siguranță până la epuizarea punctelor înscrise pe ordinea de zi, va ajunge și dânsa.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței extraordinare de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 4 invitați.

Cu participarea la lucrările ședinței de astăzi a celor 14 consilieri prezenți, ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.


În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința ordinară desfășurată la data de 2 noiembrie 2022.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței ordinare din data de 2 noiembrie 2022, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința de astăzi.

În continuare d-nul secretar al UAT roagă pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, să preia lucrările ședinței.

D-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 333/18.11.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **"Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" cod MySmis 130963 ;

- 
3. Proiect de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției ;
  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022 ;
  5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022 ;
  6. Proiect de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui;

D-nul secreta general al comunei Zorleni, informează pe cei prezenți că se impune și se solicită Consiliului local aprobarea suplimentării ordinii de zi cu pct.nr. 7, respectiv :

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui.

Se menționează că adoptarea acestui proiect de hotărâre este foarte important, motivat de faptul că depunerea spre finanțare a proiectului de investiție *”Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui”* nu poate fi realizat decât dacă cererea de finanțare este însoțită de Programul de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui, pentru perioada 2023-2028

În acest sens, materialele aferente și acestui proiect de hotărâre, respectiv Referatul de aprobare, Proiectul de hotărâre și Raportul compartimentului de resort, au fost înaintate comisiilor de specialitate din Consiliul local Zorleni, în vederea analizei și acordării avizelor prevăzute de lege.

Se propune de asemenea analizei și adoptării la începutul ședinței a proiectului de hotărâre nou înscris pe ordinea de zi, respectiv ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui” urmând ca la punctul nr. 7 al ordinii de zi să fie dezbătut ”Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului *”Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui”*, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia”. Celelalte proiecte de hotărâre își vor păstra locul înscris pe ordinea de zi.

S-a supus la vot ordinea de zi, în care a fost inclus și punctul nr. 7, precum și ordinea adoptării acestora iar aceasta a fost aprobată cu unanimitatea voturilor celor 14 consilieri prezenți.

#### **Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui ”

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nului Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui.

În continuare d-nul secretar general prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Parfene Mădălina Maria, consilier în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice,

proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui.

### **Se trece la discuții.**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest prim punct al ordinii de zi.

Nu fost înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice a Comunei Zorleni, județul Vaslui, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretarul general al comunei, comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

### **Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului ”HUB de servicii MMSS-SII MMSS” cod MySmis 130963”

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nului Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului ”HUB de servicii MMSS-SII MMSS” cod MySmis 130963.

În continuare d-nul secretar general prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Mihăilă Alina-Lăcrămioara, inspector în cadrul Compartimentului asistență socială din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului ”HUB de servicii MMSS-SII MMSS” cod MySmis 130963, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Asistență socială, la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între

Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" cod MySmis 130963.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" cod MySmis 130963.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" cod MySmis 130963.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" cod MySmis 130963.

#### **Se trece la discuții.**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.2 al ordinii de zi.

Nu fost înscrieri la cuvânt nici pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și comuna Zorleni, în vederea implementării proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" cod MySmis 130963, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al comunei, comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

#### **Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :**

"Proiect de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției"

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nului Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

În continuare d-nul secretar general prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, prezintă Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de

inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției.

#### **Se trece la discuții.**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

Nu fost înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind inventarierea pentru anul 2022 a bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Zorleni, stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere și data până la care se face publicarea pe pagina de internet a instituției, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretarul general al comunei, comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

#### **Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022”

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nului Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022.

În continuare d-nul secretar general prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022.

#### **Se trece la discuții.**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

Nu fost înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Zorleni, județul Vaslui, pe trim.III al anului 2022, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretarul general al comunei, comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

#### **Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022”.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nului Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022.

În continuare d-nul secretar general prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022.

### **Se trece la discuții.**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

Nu fost înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretarul general al comunei, comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

### **Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :**

”Proiect de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui”

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nului Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui.

În continuare d-nul secretar general prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, prezintă Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui, etapa II noiembrie 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare,

administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui.

### **Se trece la discuții.**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

Nu fost înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Zorleni, în vederea organizării Sărbătorii Pomului de Crăciun din luna decembrie 2022, pentru elevii din învățământul preșcolar, primar și gimnazial din comuna Zorleni, județul Vaslui, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretarul general al comunei, comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

### **Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi :**

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului ”Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui”, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia”**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nului Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **”Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui”**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia.

În continuare d-nul secretar general prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Parfene Mădălina Maria, consilier în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **”Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui”**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare



locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **"Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **"Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **"Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **"Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia.

Pe parcursul prezentării materialelor de la acest punct al ordinii de zi, a ajuns de la Vaslui în sala în care se desfășoară lucrările ședinței și d-na primar Hulțoană Paula-Denisane.

#### **Se trece la discuții.**

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest ultim punct al ordinii de zi.

D-na primar Hulțoană Paula-Denisane menționează că procedura pentru întocmirea documentației aferentă depunerii cererii de finanțare a fost foarte greoaie, a necesitat un volum de muncă foarte mare în care au fost analizate facturile de consum a energiei electrice atât a persoanelor fizice din comună cât și a celor juridice, lungimea rețelelor electrice din comună și numărul stâlpilor de susținere ale acestora. Cu toate acestea, dacă acest proiect de investiție va obține finanțare, se vor amplasa panouri fotovoltaice pe toate acoperișurile instituțiilor din comună, sediu primăriei, localuri de școală și grădiniță, precum și pe o suprafață de teren aparținând domeniului public, toate aceste panouri având capacitatea de a produce curent electric pentru funcționarea instituțiilor publice și a iluminatului public stradal, cu repercursiuni pozitive în ceea ce privește economia în bugetul local.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest ultim punct al ordinii de zi, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului **"Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretarul general al comunei, comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Înainte de încheierea lucrărilor ședinței, d-l Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, informează pe cei prezenți că d-nii consilieri locali Stase Gabriela și Rusu Petrică își exprimă voința de a-și prezenta Rapoartele de activitate aferente anului 2021.

Au fost prezentate cele două Rapoarte de activitate și pentru că nu au mai fost alte înscrieri la cuvânt, epuizându-se toate cele șapte punctele înscrise pe ordinea zi, d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 24 noiembrie 2022

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Bogdan-Ionel PĂDURARU**



**Secretarul general al comunei Zorleni,  
Vasile ROȘCA**